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P R O C E S – V E R B A L 

 

 Încheiat astăzi, 19 iunie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, 

care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, orele 16,00, la care participă un număr de 15 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în 

funcţie.     

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 228 

din 12 iunie 2025, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) si art.134, alin.(2), alin.(3), lit.a) si 

alin.(5) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general 

al comunei Aldea Liliana-Laura, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul 

de convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedintele de şedinţă este domnul Coman Traian, desemnat în şedinţa consiliului local din 

data de 15.04.2025.     

Domnul președinte de ședință începe ședința cu rugăciunea “Tatăl nostru”, într-un cadru 

solemn.   

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:  

           1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 30.05.2025  

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Liliana-Laura ALDEA   

      2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniul 

privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava 
        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

   3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a 

indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului ”REABILITARE, MODERNIZARE ȘI 

AMENAJARE LA CLĂDIREA ȘCOLII GIMNAZIALE PĂLTINOASA, ÎN CADRUL 

COMUNEI PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA “ 

               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING              

    4. Proiect de hotărâre privind clasificarea, atestarea și introducerea în inventarul 

bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Păltinoasa și declararea ca bun public de 

interes local a unui drum de pe raza unității administrariv-teritoriale Păltinoasa, județul 

Suceava              I 

niţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING             

    5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire aferentă 

procedurii de vânzare prin licitație publică a unor terenuri, proprietate privată a comunei 

Păltinoasa, județul Suceava.  
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

             6. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unor obiective de investiție în 

comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici. 



      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

             7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Păltinoasa, județul Suceava. 
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

             8. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de rectificare bugetară a bugetului 

local precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau partial din 

venituri proprii pentru trimestru II anul 2025 ca urmare a modificării veniturilor și 

cheltuielilor. 

      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 

       9. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către 

S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuință+anexe 

aparținând domnului Lupu Andrei-Cristian, din localitatea Capu Codrului, județul Suceava “ 

               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 

       10. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către 

S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuința  

aparținând domnului Tanasă Ilie, din localitatea Păltinoasa, str. Sfântul Nicolae, nr. 5, județul 

Suceava “ 
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 

       11. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către 

S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuința  

aparținând doamnei Olariu Carmen, din localitatea Păltinoasa, str. Pinului, nr. 101, județul 

Suceava “ 

               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 

             În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi 

cu încă cinci puncte, la propunerea inițiatorului, iar numerotarea acestora în procesul verbal va 

fi făcută începând cu nr. crt. 12:  

  

            1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a 

indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului “ÎNFIINȚARE, AMENAJARE ȘI DOTARE 

CENTRU SPORTIV AFERENT INFRASTRUCTURILOR ȘCOLARE DIN COMUNA 

PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA“   

       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului aditional nr. 4 la Contractul 

nr. 282/2656 din 05.09.2024 de delegare  agestiunii activității de colectare și transport a 

deșeurilor municipal proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-

economici aferenți proiectului inclusiv operarea staţiilor de transfer şi a centrelor de colectare 

cu aport voluntar în Judeţul Suceava, Zona Gura Humorului - Fălticeni (Lot 3) 

      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 



         3.Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unui obiectiv de investiție în 

comuna Paltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

          4. Proiect de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului 

public al comunei Păltinoasa, județul Suceava   

      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

          5. Prezentarea adresei  nr. 7336/10/3 din 18.06.2025 din partea Instituției Prefectului – 

Județul Suceava.   

  
Proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă se supune la vot. Se votează prin vot deschis. 

Cu un număr de 15 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

 Proiectul de hotărâre de la pct.1 este supus urgent spre aprobare pentru a respecta termenele 

impuse de legislația în vigoare  în ceea ce privește Proiectul „INFIINTARE, AMENAJARE ȘI 

DOTARE CENTRU SPORTIV AFERENT INFRASTRUCTURILOR ȘCOLARE DIN COMUNA 

PALTINOASA, JUDETUL SUCEAVA”.     

 Proiectul de hotărâre de la pct.2 a fost omis să fie trecut în proiectul ordinii de zi din eroare. 

 Proiectul de hotărâre de la pct.3 este supus urgent spre aprobare datorită starii avansate de 

degradare a unor sectoare de drum comunal din cadrul comunei Păltinoasa, respectiv din zona străzilor 

Catargeni, Bogdan Vodă și Paltinului, este necesară realizarea unor lucrări de reparații curente cu 

mixturi asfalce, în vederea asigurării condițiilor minime de circulație și siguranță rutieră. 

Proiectul de hotărâre de la pct.4 este supus spre aprobare în ședința de azi, deoarece Raportul 

de specialitate a fost finalizat pe data de 16.06.2025, după înaintarea convocărilor către domnii 

consilieri locali. 

Proiectul de hotărâre de la pct.5 este supus spre aprobare în ședința de azi, deoarece adresa a 

fost primită pe data de 18.06.2025. 

 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are 

obligația să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea 

hotărârii respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 19 iunie 2025.   

 



  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată cu completările aduse.  

 

  Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 30.05.2025.   

Doamna secretar general al comunei Aldea Liliana-Laura, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 30.05.2025. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul 

preşedinte îl supune spre aprobare.     

 Cu un număr de 14 voturi “pentru” și 1 vot “abțineri”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din 

data de 30.05.20258 a fost aprobat.  S-a abținut domnul consilier Drob Mihai.  

Punctul 2 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul 

de hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniul privat al comunei 

Păltinoasa, județul Suceava,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.           

 În Referatul de aprobare domnul primar arată, Comisia specială pentru actualizarea 

inventarelor bunurilor care alcatuiesc domeniul public și privat al comunei Păltinoasa, judetul 

Suceava, prin procesul verbal de constatare înregistrat cu nr. 4300 din 17.05.2025 a constatat că s-au  

identificat următoarele  suprafațe de teren:  

- suprafața de 5956 mp teren cu categoria de folosință teren neproductiv, amplasată în extravilanul 

comunei Păltinoasa, județul Suceava; 

- suprafața de 3185 mp teren cu categoria de folosință folosință teren neproductiv, amplasată în 

extravilanul comunei Păltinoasa, județul Suceava 

Având în vedere că aceste imobile sunt de interes local și nu aparțin proprietății publice a 

comunei Păltinoasa, nu constituie obiectul cererilor de revendicare înregistrate în aplicarea legilor 

speciale de retrocedare a terenurilor si nu sunt litigii înregistrate cu privire la acesta, se propune 

apartenența la domeniul privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava. 

   Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajare a teritoriului.  

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind atestarea apartenenței unor bunuri 

imobile la domeniul privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și numerotată 

HCL nr. 45/2025.   

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect de 

hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor 

tehnico-economici aferenți proiectului ”REABILITARE, MODERNIZARE ȘI AMENAJARE 



LA CLĂDIREA ȘCOLII GIMNAZIALE PĂLTINOASA, ÎN CADRUL COMUNEI 

PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA“, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – 

primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut domnilor consilieri că există o 

oportunitate deosebită, ca prin Programul Regional 2021-2027, Prioritatea 6, apelul de proiecte nr. 

PR/NE/2024/6/RSO4.2/1/ ÎNVĂȚĂMÂNT COMUNE, să solicităm printr-o cerere de finanțare, 

amenajarea și dotarea Școlii Gimnaziale Păltinoasa, care aparține domeniului privat al comunei.   

          Valoarea totală a proiectului va fi în cuantum de 8.213.285,90 lei (inclusiv TVA), din care 

contribuția totală proprie în proiect de 756745,90 lei cu TVA, reprezentând achitarea tuturor 

cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de  2% din valoarea eligibilă a proiectului, în 

cuantum de 149.130,80 lei cu TVA 

        Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și 

taxe.  

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai,  Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.          

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor 

legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului ”REABILITARE, 

MODERNIZARE ȘI AMENAJARE LA CLĂDIREA ȘCOLII GIMNAZIALE PĂLTINOASA, ÎN 

CADRUL COMUNEI PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA“,a fost adoptată și numerotată HCL 

nr. 46/2025.  

  

Punctul 4 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect de 

hotărâre privind clasificarea, atestarea și introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al comunei Păltinoasa și declararea ca bun public de interes local a unui drum 

de pe raza unității administrariv-teritoriale Păltinoasa, județul Suceava,  iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.   

 

În referatul de aprobare, domnul primar arată că, în urma analizării situaţiei juridice, aşa cum 

rezultă și din Procesul-verbal nr. 4001 din 08.05.2025, Comisia specială de inventariere a  domeniului 

public şi privat al comunei Păltinoasa, s-a identificat  un drum, care nu este cuprins în inventarul 

bunurilor ce aparţin domeniului public al comunei Păltinoasa. 

Bunurile aparţinând unităţii administrativ-teritoriale sunt supuse inventarierii anuale în scopul 

actualizării listei patrimoniului comunei.  

Având în vedere că, potrivit dispoziţiilor art. 129 alin. (2),  lit. c) din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, 



„consiliul local exercită atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat al comunei”, s-a 

iniţiat acest proiect de hotărâre, prin care se are în vedere clasificarea acestui drum, în conformitate cu 

prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, cu modificările și 

completările ulterioare, introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al 

comunei Păltinoasa și declararea ca bun public de interes local a acestui drum de pe raza unității 

administrativ-teritoriale Păltinoasa, județul Suceava. 

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.  

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind clasificarea, atestarea și introducerea 

în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Păltinoasa și declararea ca bun 

public de interes local a unui drum de pe raza unității administrariv-teritoriale Păltinoasa, județul 

Suceava “,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 47/2025. 

 

Punctul 5 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect de 

hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire aferentă procedurii de vânzare prin 

licitație publică a unor terenuri, proprietate privată a comunei Păltinoasa, județul Suceava, 

iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar amintește domnilor consilieri că prin Hotărârea 

Consiliului local nr. 40 din 30.05.2025 s-a aprobat vânzarea bunurilor imobile: teren  în suprafață de 

400 mp, teren în suprafață de  500 mp, teren în suprafață de  500 mp și teren în suprafață de 500 mp, 

situate în comuna Păltinoasa, care aparţin domeniului privat de interes local al comunei, fiind 

identificate la poziţiile nr. 37, nr. 38, nr. 41 și nr. 74  din Anexa la Hotărârea nr. nr.5 din 31.01.2011 

privind Inventarul bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava, 

cu modificările și completările ulterioare a Consiliului Local Păltinoasa. Terenul în suprafață de 400 

mp este înscris în CF 32625 Păltinoasa,  terenul în suprafață de 500 mp este înscris în CF 32618 

Păltinoasa, terenul în suprafață de 500 mp este înscris în CF 32622 Păltinoasa iar terenul în suprafață 

de 500 mp este înscris în CF nr. 32677, eliberate de B.C.P.I. Gura Humorului.  

           Prin prezentul proiect de hotărâre supunem spre aprobare documentația de atribuire aferenta 

procedurii de vanzare prin licitație publică a bunurilor imobile arătate mai sus, conform anexei.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amemajarea teritoriului.    

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   



 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil 

 Domnul președinte de ședință face cunoscut că se vor întocmi două buletine de vot: pe un 

buletin de vot vor fi trecuți reprezentanții Consiliului local Păltinoasa în cadrul Comisiei de evaluare, 

iar pe celălalt buletin de vot vor fi trecuți reprezentanții Consiliului local Păltinoasa în cadrul Comisiei 

de soluționare a contestațiilor.   

 Domnul președinte de ședință roagă să se facă propuneri pentru reprezentanții Consiliului local 

Păltinoasa în cadrul Comisiei de evaluare, propuneri care vor fi înscrise pe buletinele de vot.  

 Domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin propune pe domnul consilier Tiron Constantin-

Danuț, membru iar pe domnul consilier Aslam Daniel-Dumitru, membru supleant . 

 Nu mai sunt alte propuneri.   

 Domnul președinte de ședință roagă să se facă propuneri pentru reprezentanții Consiliului local 

Păltinoasa în cadrul Comisiei de soluționare a contestațiilor, propuneri care vor fi înscrise pe buletinele 

de vot.  

 Domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin propune pe doamna consilier Gemeniuc Ana-

Maria, membru iar pe doamna consilier Rotari Eugenia, membru supleant  

 Nu mai sunt alte propuneri. 

 Domnul preşedinte de şedinţă precizează că exercitarea votului se face folosind următoarea 

modalitate: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul DA în dreptul numelui celor pe care doreşte să îi 

voteze sau cuvântul NU în dreptul numelui celor pe care nu doreşte să îi voteze. Consilierii sunt de 

acord cu modalitatea de vot prezentată.  

     Domnul președinte Coman Traian propune să se ia o pauză de 10 de minute pentru completarea 

buletinelor de vot, distribuirea acestora şi efectuarea operaţiunii de votare.  

 În continuare are loc efectuarea operaţiunii de votare. 

 Se reiau lucrările şedinţei. 

 La numărarea voturilor s-a constatat următorul rezultat:  

15 voturi pentru domnul consilier Tiron Constantin-Dănuț, 

15 voturi pentru domnul consilier Aslam Daniel-Dumitru.  

15 voturi pentru doamna consilier Gemeniuc Ana-Maria. 

15 voturi pentru doamna consilier Rotari Eugenia.    

 Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi “PENTRU” prevăzut de lege, al consilierilor 

locali prezenţi, domnii consilieri Tiron Constantin-Danuț și Aslam Daniel-Dumitru vor fi 

reprezentanţii Consiliului local Păltinoasa în Comisia de evaluare a ofertelor, iar doamnele consilieri 

Gemeniuc Ana-Maria și Rotari Eugenia vor fi reprezentanţii Consiliului local Păltinoasa în Comisia de 

soluționare a contestațiilor.      

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea documentației de atribuire 

aferentă procedurii de vânzare prin licitație publică a unor terenuri, proprietate privată a comunei 

Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 48/2025.  



 

  Punctul 6 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect de 

hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unor obiective de investiție în comuna Păltinoasa, 

județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici, iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că, în urma Referatelor de necesitate întocmite de 

domnul viceprimar Bergheva Florin-Ioan și domnul ing. Mintari Georgel– Șef serviciul de alimentare 

cu apă și canalizare al comunei Păltinoasa, s-a luat la cunoştinţă faptul că este necesară aprobarea unor 

investiții, precum: 

- “Conductă de alimentare cu apă rece DN 315 mm – comuna Păltinoasa, județul Suceava”, cu o 

valoare estimativă de 3.015.000 lei fără TVA – Anexa nr.1; 

- “Lucrări de drumuri vicinale în comuna Păltinoasa, județul Suceava”,– Anexa nr.2. 

Prima investiție constă în amplasarea unei noi conducte de aducțiune pe o lungime de 

aproximativ 4.000 m, de la zona foraje râul Moldova până la rezervorul de înmagazinare a apei 

potabile , acest lucru fiind necesar pentru asigurarea necesarului de apă potabilă pentru cele trei 

comune: Păltinoasa, Pârteștii de Jos și Botoșana. 

A doua investiție se referă la efectuarea de lucrări de reparații la drumul din zona Lunca în Sus 

din satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, deoarece acest drum nu a fost cuprins în proiectul prin 

PNRR Anghel Saligny.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amemajarea teritoriului.    

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind necesitatea și oportunitatea unor 

obiective de investiție în comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-

economici,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 49/2025.  

Punctul 7 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect de 

hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale aparatului de specialitate al 

Primarului comunei Păltinoasa, județul Suceava, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – 

primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că față HCL nr. 84/19.09.2024, prin care s-a 

aprobat ultima organigramă și ultimul stat de funcții ale aparatului de specialitate al primarului 

comunei Păltinoasa, prin prezentul proiect de hotarare se fac unele modificări în structura 

compartimentelor și a funcțiilor contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

comunei Păltinoasa, conform anexelor nr. 1 și 2 la prezentul proiect de hotărâre.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amemajarea teritoriului.    



   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea Organigramei și Statului de 

funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Păltinoasa, județul Suceava  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 50/2025.  

 

Punctul 8 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect de 

hotărâre privind aprobarea propunerii de rectificare bugetară a bugetului local precum și a 

bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate inregral sau parțial din venituri proprii 

pentru trimestrul II anul 2025 ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor, iniţiator fiind 

domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.          

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune rectificarea bugetului local întrucât s-

a încasat suma de 315.700 lei reprezentând sume rambursate aferente proiectului ,,Dotarea comunei 

Păltinoasa cu tractor,, , precum și ca urmare a faptului că pe unele capitole încasările au depășit  

prevederile bugetare precum și necesitatea acordării unor subvenții de la bugetul local către Serviciul 

de alimentare cu apă, este necesară evidențierea acestor sume atât  în bugetul local cât și în bugetul 

instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii .  

Se propune de asemenea rectificarea bugetară a bugetului instituțiilor publice și activităților 

finanțate integral sau parțial din venituri proprii, respectiv la Serviciul public de alimentare cu apă și 

canalizare, ca urmare a faptului că la cheltuieli, pe unele articole prevederile bugetare sunt insuficiente 

pentru plata utilităților și serviciilor, așa cum rezultă din anexa nr. 2 la prezentul proiect de hotărâre.     

  Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și 

taxe.    

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    



În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea propunerii de rectificare 

bugetară a bugetului local precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate 

inregral sau parțial din venituri proprii pentru trimestrul II anul 2025 ca urmare a modificării 

veniturilor și cheltuielilor, a fost adoptată și numerotată HCL nr. 51/2025.  

 

Punctul 9 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect de 

hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ 

GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuință+anexe 

aparținând domnului Lupu Andrei-Cristian, din localitatea Capu Codrului, județul Suceava “ 

iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.         

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune acest proiect în baza solicitării 

numitului Lupu Andrei-Cristian, prin SC TSA SERV SRL, înregistrată cu nr. 4377 din 20.05.2025- 

prestator de servicii către SC DELGAZ-GRID SA, prin care se solicită acordul Consiliului local al 

comunei Păltinoasa pentru acordarea cu titlu gratuit, dreptul de uz și servitute, către S.C. DELGAZ-

GRID S.A., asupra terenului în lungime de 22 ml, situat în localitatea Capu Codrului, comuna 

Păltinoasa, județul Suceava, având ca scop racordarea la reațeaua electrică prin branșament subteran 

trifazat, nou,  realizat cu conductor tip NA2XY  3x25+16 mmp în lungime de 22 ml, racordat din 

clemele racord în LEA 0,4 KV, stâlp de tip SE 4, nr. 36, alimentat cu circuit 1, zona PTA 4 CAPU 

CODRULUI, 20KV/0,4 KV(1/63),  pentru execuția lucrării “Alimentare cu energie electrică anexa 

apartinand domnului Lupu Andrei-Cristian, din localitatea Capu Codrului, județul Suceava”, conform 

Avizului tehnic de racordare nr. 1005925429 din 02.05.2025, întocmit de SC DELGAZ GRID SA și a 

Memoriului tehnic nr.13 din data de 20.05.2025 întocmit de SC TSA SERV SRL, care constituie 

anexele nr. 1 și 2 la prezenta hotărâre.         

De asemenea se acordă garantarea pentru S.C. DELGAZ-GRID S.A. dreptul de acces gratuit la 

capacitățile energetice cu ocazia intervențiilor pentru retehnologizări, reparații, revizii și avarii.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amemajarea teritoriului.    

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului 

de uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, 

comuna Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – 

locuință+anexe aparținând domnului Lupu Andrei-Cristian, din localitatea Capu Codrului, județul 

Suceava “ a fost adoptată și numerotată HCL nr. 52/2025.  



 

Punctul 10 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect 

de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ 

GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava, 

pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuința aparținând domnului 

Tanasă Ilie, din localitatea Păltinoasa, str. Sfântul Nicolae, nr.5, județul Suceava “ iniţiator fiind 

domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.     

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune acest proiect în baza solicitării 

numitului Tanasă Ilie, prin SC TSA SERV SRL, înregistrată cu nr. 4436 din 22.05.2025- prestator de 

servicii către SC DELGAZ-GRID SA, prin care se solicită acordul Consiliului local al comunei 

Păltinoasa pentru acordarea cu titlu gratuit, dreptul de uz și servitute, către S.C. DELGAZ-GRID S.A., 

asupra terenului în lungime 23 ml, situat în localitatea Păltinoasa, str. Sfântul Nicolae, nr.5, județul 

Suceava, având ca scop racordarea la reațeaua electrică prin branșament aerian trifazat, nou,  realizat 

cu conductor tip NFA2X  3x16+25 mmp în lungime de 23 ml, până la stâlp intermeduiar nou de tip 

SE4, nr. 2.1.13A proiectat, racordat la rețeaua electrică de distribuție publică în LEA 0,4 KV, stâlp de 

tip SE 10, nr. 13, alimentat cu circuit 1, zona PTA 2 Păltinoasa, 20KV/0,4 KV(1/63),  până la BMPT-

PAFS 20A, pentru execuția lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuința aparținând domnului 

Tanasă Ilie, din localitatea Păltinoasa, str. Sfântul Nicolae, nr. 5, județul Suceava”, conform Avizului 

tehnic de racordare nr. 1005913374 din 11.04.2025, întocmit de SC DELGAZ GRID SA și a 

Memoriului tehnic nr.12 din data de 20.05.2025 întocmit de SC TSA SERV SRL, care constituie 

anexele nr. 1 și 2 la prezenta hotărâre 

De asemenea se acordă garantarea pentru S.C. DELGAZ-GRID S.A. dreptul de acces gratuit la 

capacitățile energetice cu ocazia intervențiilor pentru retehnologizări, reparații, revizii și avarii.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amemajarea teritoriului.    

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului 

de uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, 

comuna Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – 

locuința aparținând domnului Tanasă Ilie, din localitatea Păltinoasa, str. Sfântul Nicolae, nr.5, 

județul Suceava “ a fost adoptată și numerotată HCL nr. 53/2025.  

 

Punctul 11 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect 

de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ 

GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava, 



pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuința aparținând doamnei 

Olariu Carmen, din localitatea Păltinoasa, str. Pinului, nr.101, județul Suceava “ iniţiator fiind 

domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.   

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune acest proiect în baza solicitării SC 

VASIM ELECTRIC SRL, înregistrată cu nr. 4827 din 05.06.2025- prestator de servicii către SC 

DELGAZ-GRID SA, prin care se solicită acordul Consiliului local al comunei Păltinoasa pentru 

acordarea cu titlu gratuit, dreptul de uz și servitute, către S.C. DELGAZ-GRID S.A., asupra terenului 

în lungime 17 ml, situat în localitatea Păltinoasa, str. Pinului, nr.101, județul Suceava, având ca scop 

racordarea la reațeaua electrică prin branșament aerian trifazat  realizat cu conductor tip NFA2X  

3x16+25 ALmmp în lungime de aproximativ 17 ml, până la stâlp intermediar nou de tip SE4, nr. 

2.2.4A, racordat la rețeaua electrică de distribuție publică în LEA 0,4 KV, stâlp de tip SE 10, nr. 4, 

alimentat din circuit 2, zona PTA 2 Păltinoasa, 20KV/0,4 KV(1/63),  până la BMPT-PAFS 20A 

SMART, pentru execuția lucrării “Alimentare cu energie electrică – locuința aparținând doamnei 

Olariu Carmen, din localitatea Păltinoasa, str. Pinului, nr.1015, județul Suceava”, conform Avizului 

tehnic de racordare nr. 1005946314 din 30.05.2025, întocmit de SC DELGAZ GRID SA și a 

Memoriului tehnic nr.75 din data de 11.06.2025 întocmit de SC VASIM ELECTRIC SRL, care 

constituie anexele nr. 1 și 2 la prezenta hotărâre. 

De asemenea se acordă garantarea pentru S.C. DELGAZ-GRID S.A. dreptul de acces gratuit la 

capacitățile energetice cu ocazia intervențiilor pentru retehnologizări, reparații, revizii și avarii.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amemajarea teritoriului.    

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului 

de uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Păltinoasa, 

comuna Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică – 

locuința aparținând doamnei Olariu Carmen, din localitatea Păltinoasa, str. Pinului, nr.101, 

județul Suceava “  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 54/2025.  

 

             Punctul 12 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect 

de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor 

tehnico-economici aferenți proiectului „INFIINTARE, AMENAJARE ȘI DOTARE CENTRU 

SPORTIV AFERENT INFRASTRUCTURILOR ȘCOLARE DIN COMUNA PALTINOASA, 

JUDETUL SUCEAVA”  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.        



În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune implementarea proiectului  

„INFIINTARE, AMENAJARE ȘI DOTARE CENTRU SPORTIV AFERENT 

INFRASTRUCTURILOR ȘCOLARE DIN COMUNA PALTINOASA, JUDETUL SUCEAVA”, 

în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Regional 2021-2027, Prioritatea 6, apelul de 

proiecte nr. PR/NE/2024/6/RSO4.2/1/INVATAMANT COMUNE  în vedere necesității dezvoltării 

infrastructurii sportive locale și încurajarea unui stil de viață activ și sănătos în rândul cetățenilor. 

În prezent comunitatea noastră nu beneficiază de un spațiu sportiv multifuncțional modern, 

destinat activităților recreative, de performanță și educaționale. Proiectul urmărește crearea unui cadru 

adecvat pentru practicarea sportului într-un mediu sigur, accesibil și bine echipat. 

  Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și 

taxe.    

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor 

legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului „INFIINTARE, 

AMENAJARE ȘI DOTARE CENTRU SPORTIV AFERENT INFRASTRUCTURILOR ȘCOLARE 

DIN COMUNA PALTINOASA, JUDETUL SUCEAVA”,   a fost adoptată și numerotată HCL nr. 

55/2025.  

 

Punctul 13 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect 

de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adiţional nr.4 la Contractul nr. 282/2656 din 

05.09.2024 de delegare a gestiunii activităţii de colectare şi transport a deşeurilor municipale, 

inclusiv operarea staţiilor de transfer şi a centrelor de colectare cu aport voluntar în Judeţul 

Suceava, Zona Gura Humorului - Fălticeni (Lot 3), iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf 

– primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că supune spre aprobare respectivul 

proiect ținând cont de prevederile Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi 

completările ulterioare, ale Legii nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări şi concesiunile de 

servicii, cu modificările şi completările ulterioare și având în vedere Adresa Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară de Gestionare a Deşeurilor în Judeţul Suceava nr. 563/10.06.2025, conform căreia pe 

raza mai multor UAT-uri membre ale Asociației, a fost finalizată construirea, instalarea și punerea în 

funcțiune a insulelor ecologice digitalizate. 

 Totodată, face cunoscut că este necesară și acordarea unui mandat special reprezentantului 

Comunei, în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a 

Deşeurilor în Judeţul Suceava, pentru a vota, în numele şi pe seama Comunei, aprobarea Actului 



adiţional nr.4 la Contractul de delegare nr. 282/2656 din 05.09.2024 de delegare a gestiunii activităţii 

de colectare şi transport a deşeurilor municipale, inclusiv operarea staţiilor de transfer şi a centrelor de 

colectare cu aport voluntar în Judeţul Suceava, Zona Gura Humorului – Fălticeni (Lot 3). 

Raportul de specialitate este întocmit de secretarul general al comunei . 

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea încheierii Actului adiţional 

nr.4 la Contractul nr. 282/2656 din 05.09.2024 de delegare a gestiunii activităţii de colectare şi 

transport a deşeurilor municipale, inclusiv operarea staţiilor de transfer şi a centrelor de colectare 

cu aport voluntar în Judeţul Suceava, Zona Gura Humorului - Fălticeni (Lot 3),  a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 56/2025.  

Punctul 14 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect 

de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unui obiectiv de investiție în comuna Paltinoasa, 

județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici, iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În Referatul de aprobare domnul primar arată că supune spre aprobare realizarea obiectivului 

de investiție “Reparații drumuri comunale cu mixturi asfaltice (strada Catargeni, strada Bogdan Vodă, 

strada Paltinului) – comuna Păltinoasa, județul Suceava”, cu o valoare estimativă de 91.000 lei fără 

TVA , conform Anexei  la prezentul proiect de hotărâre. 

Având în vedere starea avansată de degradare a unor sectoare de drum comunal din cadrul 

comunei Păltinoasa, respectiv din zona străzilor Catargeni, Bogdan Vodă și Paltinului, este necesară 

realizarea unor lucrări de reparații curente cu mixturi asfalce, în vederea asigurării condițiilor minime 

de circulație și siguranță rutieră 

Trebuie intervenit imediat cu aceste lucrări întrucât se accentuiază în timp riscurile de 

deteriorare a acestor străzi, cresc costurile de întreținere și, de asemenea, pot să apară posibile 

accidente sau daune materiale pentru locuitori și participanți la trafic. 

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajar e teritoriului. 

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     



Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind privind necesitatea și oportunitatea 

unui obiectiv de investiție în comuna Paltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici, a fost adoptată și numerotată HCL nr. 57/2025.  

Punctul 15 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect 

de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei 

Păltinoasa, județul Suceava, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.          

În referatul de aprobare, domnul primar arată că având în vedere proiectele de investitii care 

urmeazaă a fi implementate de UAT Păltinoasa, asupra obiectivelor de interes local, care formează 

domeniul public al comunei Păltinoasa, județul Suceava și propunerile Comisiei speciale pentru 

întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Păltinoasa, prin 

procesul verbal înregistrat cu nr. 1.180 din 07.02.2025, se impune actualizarea Inventarului bunurilor 

care alcătuiesc domeniul public al comunei Paltinoasa, însuşit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 

20/1999, cu modificările şi completările ulterioare și atestat potrivit anexei nr. 66 la Hotărârea 

Guvernului nr.1357/2001 privind atestarea domeniului public al judeţului Suceava, precum şi al 

municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Suceava, cu modificările şi completările ulterioare. 

În acest sens propune modificarea și completarea acestuia prin modificarea coloanelor la pozițiile nr. 

149 și nr. 156, abrogarea pozițiilor nr. 148, 150, 155, 157, 171 și completarea acestuia cu o nouă 

poziție – poziția nr. 174 

  Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și 

taxe.    

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron 

Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind privind atestarea Inventarului 

bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Păltinoasa, județul Suceava a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 58/2025.  

 

Punctul 16 al ordinii de zi: Prezentarea adresei nr. 7336/10/03 din 18.06.2025 din partea 

Instituției Prefectului – Județul Suceava.  



Doamna secretar general Aldea Liliana-Laura, prezintă domnilor consilieri adresa mai sus 

menționată prin care se face cunoscută activitatea de verificare a legalității HCL nr. 21 la nr. 29, 

adoptate de Consiliul local al comunei Păltinoasa în ședința din data de 26.03.2025.  

 

Pentru hotărârile prezentate mai sus, nu s-a făcut acțiune în contencios administrativ. 

  

Nu sunt discuții referitor la materialul prezentat.   

 

Domnul președinte de ședință precizează că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate 

și dacă sunt probleme la Diverse, dă cuvântul domnilor consilieri.  

 

Domnul consilier Drob Mihai întreabă când vor fi finalizate lucrările de reparații în zona în 

care are o locuință proprietate personală, mai exact pe Calea Bucovinei, unde, precizează dumnealui, 

că ar trebui montată o rigolă pentru scurgerea apelor rezultate de la ploi, deoarece afectează unele 

locuințele ale cetățenilor din zona respectivă. 

Domnul viceprimar Bergheva Florin-Ioan răspunde că urmează să fie amplasate niște dale 

pentru a asigura trecerea pietonală în siguranță.. 

Domnul consilier Drob Mihai întreabă când vor fi asfaltate ulițele din comuna Păltinoasa. 

Domnul viceprimar Bergheva Florin-Ioan răspunde că vor fi asfaltate și restul drumurilor din 

comună treptat, mai puțin cele care au fost propuse spre asfalatre prin proiectulAanghel Saligny 

Domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin, care deține și funcția de director al Școlii 

Gimnaziale Păltinoasa, arată domnilor consilieri necesitatea unei reparații capitale a microbuzului 

școlar din dotare care este destul de uzat, având o vechime de peste 16 ani, iar în ultima perioadă s-a 

defectat repetat.  

Tot domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin spune că la Școala generală de la Țîmpoceni 

este necesară împrejmuirea  respectivei clădiri, pentru protejarea acesteia. 

De asemenea, domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin întreabă când vor fi plătite sumele 

pentru decontarea navetei personalului  didactic și nedidactic auxiliar de la unitățile de învățământ de 

pe raza comunei Păltinoasa  

 

Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

 

 

           Preşedinte de şedinţă,                        Secretar general al comunei, 

             Traian COMAN                                                        Liliana-Laura ALDEA 

 

 

 

 

 

 

 


